



УКРАЇНА

ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22.08.2020

№ 448

Про затвердження Положення про
здійснення попередньої оплати за рахунок
бюджетних коштів за договором підряду
на капітальний ремонт в ДНЗ № 661
за адресою вул. Прирічна, 3 міста Києва

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закупаються за бюджетні кошти», Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1764:

1. Затвердити Положення про здійснення попередньої оплати за рахунок бюджетних коштів за договором підряду на капітальний ремонт в ДНЗ № 661 за адресою вул. Прирічна, 3 міста Києва, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Оболонської районної

в м. Києві державної адміністрації

№ 246

ПОЛОЖЕННЯ

про здійснення попередньої оплати за рахунок бюджетних коштів за договором підряду на капітальний ремонт в ДНЗ № 661 за адресою вул. Прирічна, 3 міста Києва

1. Це Положення розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1070 «Деякі питання здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджетних коштів попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти» та Порядку державного фінансування капітального будівництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1764.

2. Положення регулює попередню оплату у 2020 році за договором підряду на капітальний ремонт в ДНЗ № 661 за адресою вул. Прирічна, 3 міста Києва, укладеним замовником робіт – управлінням освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Дата та номер договору	Предмет договору	Виконавець за договором
від 12.05.2020 № 111-КР	Капітальний ремонт в ДНЗ № 661 за адресою вул. Прирічна, 3 міста Києва	Товариство з обмеженою відповідальністю «Київське управління механізації»

3. Попередня оплата здійснюється шляхом спрямування бюджетних коштів виконавцю робіт на небюджетні рахунки, відкриті на його ім'я в управлінні Державної казначейської служби у м. Києві.

~~4. Попередня оплата здійснюється за договором підряду на реконструкцію об'єкту на термін, що не перевищує трьох місяців у розмірі, що не перевищує 30 % вартості річного обсягу робіт, визначеного на 2020 бюджетний рік додатковою угодою до договору підряду, за таким графіком:~~

Дата та номер договору	Місяць перерахування попередньої оплати	Розмір попередньої оплати
від 12.05.2020 № 111-КР	травень 2020 року	4 431 880,00 грн.

Відлік строку попередньої оплати починається з дати її перерахування замовником на рахунок виконавця робіт.

5. Кошти попередньої оплати використовуються на придбання товарно-матеріальних цінностей, передбачених проектною документацією на капітальний ремонт в ДНЗ № 661 за адресою вул. Прирічна, 3 міста Києва.

6. Аванс погашається на підставі актів виконаних робіт, підписаних уповноваженими представниками сторін договору підряду, та погоджених технаглядом замовника робіт. По закінченню тримісячного строку невикористані суми авансу повертаються управлінню освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

7. Протягом трьох робочих днів з дати підписання актів виконаних будівельних робіт за рахунок отриманої попередньої оплати замовник зобов'язаний надати копії таких актів головному розпоряднику бюджетних коштів.

8. У разі подання інформації не в повному обсязі чи встановлення фактів використання виконавцем робіт бюджетних коштів не за відповідними напрямками, передбаченими пунктом 5 цього Положення, головний розпорядник бюджетних коштів звертається до Державної казначейської служби про призупинення платежів виконавцю робіт та організовує внутрішній фінансовий аудит з метою перевірки ефективного використання бюджетних коштів. Головний розпорядник коштів може ініціювати розірвання договору.

Начальник управління освіти

Наталія Вахнюк